

## TISKOVÁ ZPRÁVA

**KVĚTEN V ŠANTOVKA STAR(T)S BUDE PATŘIT RUČNÍ TVORBĚ. NA JAKÉ PRODUKTY SE MŮŽETE TĚŠIT?**

**(Olomouc, 3. května) Květnový program start-upového projektu Šantovka Star(t)s představí veřejnosti řemeslné výrobky talentovaných kreativců. Návštěvníci se mohou těšit na originální rukodělné produkty. Mezi sortimentem najdou šperky, dřevěné dekorace, módní kolekce či revoluční elektrický kajak. Nabídka bude velmi pestrá.**

První květnový týden zahájí autorské šperky z minerálů, drahých kamenů, stříbra a chirurgické oceli. Za projektem s názvem [Honzovy korále](#) stojí nadšenec Honza Pospíšil, který je se složitou minimalistickou prací naučil jako samouk. A to vše ve svém volném čase! O svém koníčku říká, že jej učí obdivovat krásu detailů.

U atraktivních dekorací zůstaneme také následující týden díky projektu [Moniq design](#). Pro ty, kteří chtějí zkrášlit svůj interiér nabídne tento start-up epoxidové umění ze dřeva. „Vyrábíme originální produkty z masivního dřeva a epoxidové pryskyřice, jako jsou jídelní stoly, konferenční a kávové stolky, ale i dekorace v podobě hodin, prkének a malovaných obrazů. Zaměřujeme se také na celkový interiér od betonových stěrek, světelných podhledů, přes akustické lamely až po designové návrhy vašeho domova. Nejsme jen milovníci dřeva, ale i řemesla a umění,“ říkají zakladatelé projektu Martin Hubáček a Monika Holemá.

Třetí týden se mohou návštěvníci těšit na originální autorskou módu [Majerka](#) z dílny Katky Majerové. Ta působí na módním trhu již více než 10 let v obci Hruška u Němčic nad Hanou. Talentovaná autorka navrhuje vlastní slušivé modely. Je zároveň u všech fází výroby od stříhu, tisku až po následný osobní prodej.

Na poslední týden se mohou těšit fanoušci jízdy na kajaku. V Šantovka Star(t)s bude totiž k vidění projekt [Emogi](#) nabízející revoluční elektrický kajak s ovladačem. Disponuje totiž patentovaným integrovaným elektrickým pohonem a bezdrátovým ovladačem na pádle. Autorem je inovátor a vynálezce Lukáš Mogrovcics, který je profesí elektrotechnik s bohatou zkušeností v oblasti větrných a vodních elektráren. „Elektrický kajak je ekologický a tichý a může být použit v oblastech, kde nelze použít spalovací motory.

*Umožňuje rychlý pohyb na vodních plochách i osobám s omezenými fyzickými schopnostmi, což otevírá nové možnosti různým věkovým a výkonnostním skupinám,” říká o svém projektu vynálezce.*

[Šantovka Star\(t\)s | Propagační video - YouTube](#)

Celý program najdete zde: [Šantovka Star\(t\)s \(santovkastarts.cz\)](http://santovkastarts.cz)

Mgr. Petr Hlávka

Tiskový mluvčí

Tel: +420 723 178 795

E-mail: [hlavka@gspm.cz](mailto:hlavka@gspm.cz)